11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.03.2009 16:33:12

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaya: 30.03.2009 16:45:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/84054/answer/84057




YBaxaemruii EBrennii! O6paTuTech K Bpauy, BO3MOXKHO, 3TO CTYCTKHM CeKpeTa IpocTaThl. [IpuunHON
TAKOTO0 COCTOSTHHSI MOXKeT OBITh 3aCTOM U BOCIlajieHWe B Hel. ByabTe 3q0poBEI!



